

CONSILIER LOCAL: PATRUTIU MIHAIL IULIU

RAPORT DE ACTIVITATE  
pentru perioada: 28.10.2020-31.12.2021

Prezentul raport cuprinde activitatea desfășurată în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Campia Turzii, în perioada 28.10.2020-31.12.2021.

În cadrul activităților desfășurate am participat la ședințele Consiliului local al Municipiului Campia Turzii, prezenta mea fiind consemnată în procesele verbale întocmite pentru fiecare ședință.

În perioada susmenționată am îndeplinit funcția de președinte al Comisiei nr.2 pentru urbanism și amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat, protecția mediului și investiții.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Campia Turzii am studiat proiectele de hotărâre propuse și puse la dispoziție de către executiv, am solicitat detalii și explicații de la inițiatori atunci când am considerat că se impune acest lucru.

Proiectele de hotărâre la care s-a solicitat avizul comisiei au fost analizate cu mare atenție, iar avizul favorabil sau nefavorabil s-a acordat în urma votului comisiei. Pentru o mai corectă soluționare, unde este cazul, m-am deplasat la fața locului înainte de a lua o decizie, verificând concret documentațiile atașate proiectelor de hotărâre, decizia finală am luat-o după aceste verificări în teren.

În calitate de consilier local am fost desemnat ca membru în Consiliul de administrație la unitatea de învățământ Liceul Teoretic "Pavel Dan" din Municipiul Campia Turzii, unde am avut o implicare activă în gestionarea problemelor administrative (de exemplu lucrări de întreținere și reparații, etc) sprijinând astfel în consiliul local toate solicitările cadrelor didactice, părinților și elevilor, contribuind astfel la îmbunătățirea calității actului de educație la nivelul municipiului.

Dezvoltarea urbanistică a Municipiului Campia Turzii din ultimii ani a condus implicit la o marire semnificativă a fluxului de circulație al autovehiculelor în municipiu. Astfel, în mod periodic am participat la ședințele Comisiei de Circulație organizate la nivelul primăriei, în calitate de membru al comisiei.

În anul 2021 în calitate de consilier local am făcut parte din delegația care

s-a deplasat in orasul Cimislia din Republica Moldova infratit cu Municipiul Campia Turzii pentru un schimb de experienta privind sustinerea proiectele similare derulate in cele doua localitati.

Colaborarea cu aparatul de specialitate al primarului, dar si cu intreaga structura executiva a fost una eficienta, bazata pe respect reciproc, sustinand toate proiectele importante pentru Municipiul Campia Turzii, indiferent de initiator.

26.01.2022

A handwritten signature in blue ink, consisting of a vertical line with a small loop at the bottom.